



Чернігівка Дарина Лазаренко визнана «Дитиною року-2014»

Дарина Лазаренко визнана «Дитиною року-2014» за версією Інтернет-видання «Сильная, стильная, счастливая» у номінації «Театрالی».



Дарина, про яку вже неодноразово писали «Відомості», із 4-х років виступає на професійній сцені в жанрі «Читець». Її працездатності та відповідальності можуть позаздрити навіть дорослі. Незважаючи

на свій юний вік, дівчина веде на телебаченні та радіо передачі: «Мульти-бульки», «Між нами дівчатками», «Музична рубрика», «Смішинки від Даринки», різні заходи й концерти. Крім того, Дарина професійно грає на сцені Молодіжного театру. Дітей, нещодавно їй довірили головну роль у спектаклі «Не приймай дарунків від Антитипка», із якою вона майстерно впоралася. А ще Дарина пише вірші та казки, деякі з них увійшли до збірки «Нас єднає слово», що вийшла друком у 2011 році.

Дівчина — переможець понад десяти конкурсів і фестивалів міжнародного та всеукраїнського рівнів у номінації «Читець». Серед останніх нагород — гран-прі на міжнародному фестивалі-конкурсі «Різдвяний вернісаж», що наприкінці минулого року відбувся в Києві. А нещодавно Дарина й сама разом із мамою започаткувала літературний Інтернет-конкурс «Зимове сяйво», що вже знайшов своїх прихильників.

Таке велике навантаження не заважає Дарині добре вчитися, вона — учениця 8-го класу ліцею № 15. До речі, дівчинка встигає ще й брати участь у конкурсах природничого спрямування, минулоріч стала переможницею міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок».

Днями Дарина візьме участь у міжнародному фестивалі-конкурсі «Підкорю сцену». Сподіваємось, що звідти вона повернеться з перемогою!

Олена БЕРЕЗКІНА

Звітна виставка чернігівських фотохудожників

Днями в обласній бібліотеці ім. Короленка відкрилася щорічна звітна фотовиставка Чернігівського відділення Національної спілки фотохудожників України. Її відкриття співпало із днем жалоби в нашому місті. Усі присутні хвилиною мовчання віддали данину пам'яті загиблих в антитерористичній операції.

Але життя триває. Підтвердження цьому — всі сорок світлин 12 фотохудожників. Серед авторів як уже відомі фотомитці — Микола Турчин, Віктор Кошмал, Валерій Шайгородський, Роман Віленський, Ігор Волосянкін, так і нові імена. Серед них фотограф із Луганська Юрій Хромушин. Минуло лише півроку, як він переїхав до Чернігова, утім, уже знайшов багато однодумців та друзів.

Цікаві роботи представлені молодим художником Ігорем Волосянкіном. Нещодавно він брав участь у грандіозній виставці, присвяченій подіям, що відбувалися в нашій країні минулого року, і проходила у Гданську. Виставка була організована за сприяння родини скульптора Геннадія Єршова. Пан Ігор розповів, як сприймали поляки фотовиставку,

який інтерес вона викликала. Експозиція демонструвалася в музеї «Солідарність», де, до речі, жодна фотовиставка до цього часу не розміщувалася. Там зберігаються матеріали лише подій двадцятип'ятирічної давнини, які відбувалися в Польщі.

Роботи наших фотомайстрів стають все популярнішими як в Україні, так і далеко за її межами. Микола Турчин, голова Чернігівського відділення Національної спілки фотохудожників України, зазначив, що члени спілки постійно беруть участь у національних і міжнародних виставках та отримують престижні нагороди. Персональні виставки відомих чернігівських фотомитців постійно проводяться у місті й дуже популярні.

Марта ЄЛІСЕВА



Фото Івана КАЛИТИ

Увага! Новий дитячий конкурс



«Моя люба матуся»

Шановні наші маленькі читачі! Сподіваємось, ви із задоволенням брали участь у нашому новорічному конкурсі. Ми підготували для вас нове завдання. Пропонуємо вам намалювати портрет своєї найдорожчої людини — матусі — і надіслати до редакції. А ще напишіть невеличкий твір, чому ви вважаєте свою маму найкращою.

Це буде справжній подарунок матусям до свята 8 Березня. Найкращі роботи ми, як завжди, опублікуємо в газеті, а підсумки конкурсу оголоسیمо напередодні весняного свята. Призи очікують і дітей, і їхніх матерів. Участь у конкурсі можуть взяти діти віком від 5 до 10 років. Бажаємо удачі у творчості!

Редакція



Моя мама найкраща в світі. вона добра, ласкава, лагідна, мила. Мама постійно піклується про мене. Вона у мене красуня, в неї великі блакитні очі. Я дуже люблю маму!

Маша Петькова, 6 років

Надсилайте свої роботи розміром А4 на адресу редакції: вул. Магістратська, 4 А, м. Чернігів, 14000. Телефон для довідок: 675-992. Не забувайте підписувати роботи і вказувати мобільні телефони батьків, щоб ми мали змогу зв'язатися з вами.



Моя мама сильна, вона захистить від будь-якої негоди. Вона добра і лагідна. Я її дуже люблю.

Егор Горох, школа № 36

Партнери конкурсу: магазин



, ПП «Світ нагород», Центр лазерної косметології «Ізуми», КП «Будинок книги».

Чернігівські біатлоністи — найкращі!

Знак оклику не випадковий, бо на сьомому етапі Кубка світу з біатлону в чеському місті Нове Место наші земляки виступили напрочуд гарно, а Ірина Варвинець та Артем Тищенко здобули свої перші медалі у «вищій лізі» біатлону.

Артем узяв бронзу разом із Юлією Джимією в новому виді біатлону — одиночній змішаній естафеті («супер-міксту»), де наша команда поступилась лише росіянам і норвежцям, але на останньому етапі Артем випередив німецького аса Еріка Лессера.

У класичній змішаній естафеті бігло відразу двоє чернігівців — Ірина Варвинець та Сергій Семенов. Ірина пробігла свій етап відмінно, використавши лише один додатковий патрон, і була другою після відомої чешки Вероніки Віткової. Її підтримали Валя Семеренко та Дмитро Підручний, а Сергій Семенов, що біг на останньому етапі, мав кілька промахів, але третє місце не втратив.

У наступні дні у спринті та гонці переслідування Сергій зробив 30 влучних пострілів. У спринті він був восьмим, а в «персьюті» вів боротьбу на рівних з асами світового біатлону Яковом Факом, Симоном Шемпом та Мартеном Фуркадом. На старті від Якова Семенова відділяло 40 секунд, 20 із яких Сергій відіграв, а на фініші ледь не обіграв славновізного Мартена Фуркада. Але 4-е місце в Новому Месті важить більше, ніж друге на чемпіонаті Європи та на першому етапі Кубка світу в Естерсунді, бо Семенов вийшов на новий рівень. До речі, Ірина Варвинець, хоч і була у спринті 13-ю, показала, що може боротися із «сильними світу цього» на рівних.

Аркадій СТЕЖЕРИНСЬКИЙ

Золото завоював «Авангард»

У суботу відбувся фінал турніру з футболу «Зимова іскра 2014—2015», що тривав у Чернігові від 15 листопада минулого року. 7 лютого на штучному полі ДП ОНСЦ «Чернігів» були зіграні останні матчі, і чемпіони отримали свої подарунки.

Організаторами турніру виступили відділ з фізичної культури та спорту Чернігівської міської ради, фізкультурно-спортивне товариство «Україна», громадська організація «Чернігівська прем'єр-ліга», всеукраїнська незалежна профспілка спортсменів та депутат Чернігівської міської ради Андрій Кужельний. «Футбол — це командна гра. Я дуже радий, що наш чемпіонат «Зимова іскра» запалює у людей жагу до заняття наймасовішим видом спорту. Приємно спостерігати, що на кожній зустрічі були присутні сотні глядачів. Це означає, що рівень чемпіонату в нас високий», — заявив



Андрій Кужельний.

Нагадаємо, що в чемпіонаті брали участь 14 команд. А сам турнір проходив в одне коло за принципом «кожен із кожним». Отож за результатами турніру почесне 3 місце посіла команда «Ветеран», яка складалася переважно з екс-гравців ФК «Десна». Срібло дісталось футболістам ФК «Шина». А чемпіоном турніру стала команда «Авангард», у складі якої грала легенда чернігівського

футболу Олександр Кожем'яченко.

У ході проведення турніру було зібрано понад 1600 грн. для поранених в АТО, які передані «Жіночій сотні».

Переможці турніру отримали кубки, медалі та гарний настрої. За словами організаторів, зважаючи на великий інтерес серед футболістів, у наступному чемпіонаті кількість команд планується збільшити.

Сергій МЕКШУН



Чернігівська міська газета
«Чернігівські відомості».

Засновник — Чернігівська міська рада.
Свідоцтво про державну реєстрацію ЧГ № 042
від 28 лютого 1994 року.
Виходить щосереди.
Ціна договірної.
Місячний тираж 20000.

Видавець: КП «Чернігівські відомості».
Адреса: 14000, Чернігів, вул. Магістратська, 4 А.
Директор-редактор Ірина Мокроусова.
Фотокореспондент Юрій Павленко.
E-mail: chvidom@ukr.net
Адреса в Інтернеті: www.vid.cn.ua
Телефони: директора-редактора — 614-687, заступника редактора — 675-923, завідувача відділу міських новин, кореспондентів — 675-990, рекламного відділу — тел./факс 675-992, бухгалтерії — 674-042, дизайнера — 674-005.
Код 14232122, р/р 26004240039 в ПАТ «Мегабанк» м. Харків,
МФО 351629. Індекс: 61239.

Редакція може не поділяти позиції авторів публікацій.
За точність викладених фактів відповідальність несе автор.
Листування з читачами тільки на сторінках газети.
Рекламні матеріали позначені значком «Р», «D», «M».
Відповідальність за зміст рекламних матеріалів несе рекламодавець.
Передрук матеріалів із газети «Чернігівські відомості» — тільки за погодженням з КП «Чернігівські відомості».

Газету зверстано в комп'ютерному центрі КП «Чернігівські відомості».
Надруковано у ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна», м. Чернігів, пр-т Перемоги, 62.

Діловий партнер газети:
УДППЗ «Укрпошта»,
Чернігівський поштамт ЦПЗ № 1

